



Гастроли Куйбышевского драматического театра в селах области

С наступлением весны по дорогам нашей области в разных направлениях заколесил небольшой театральный автобус. Группа артистов Куйбышевского драматического театра имени А. М. Горького, занятых в спектакле «Блудный сын», успела побывать уже в Похвистневском, Большем-Глушицком, Больше-Черниговском, Базенчукском районах. В течение мая состоялось семнадцать выездных спектаклей.

Специально для выездов к сельским зрителям художник Ю. Д. Иванов создал выразительное и портативное оформление спектакля, которое можно развернуть на любой, даже самой несовершенной сценической площадке.

Зрители села радушно встречают артистов. Гостеприимство, замечательный по своей активности реакция зрителей — все это способствует творческому подъему коллектива. С большим успехом прошли спектакли в совхозах «Южный», имени Фрунзе, в ряде колхозов.

Как правило, желающих посмотреть спектакль всегда больше, чем мест в сельских клубах. Вот почему в совхозе «Южный», например, он был показан в просторном помещении зернового склада. На кузовах четырех автомашин соорудили «сцену», и условность этой импровизированной сценической площадки с лихвой компенсировалась горячим вниманием зрителей к спектаклю. А в совхозе имени Фрунзе спектакль «Блудный сын» показывался на... стадионе. Зрителей собралось больше чем на самый интересный футбольный матч.

Встречи с сельскими зрителями приносят актерам большое творческое удовлетворение, открывают перед ними широкий простор для непосредственных жизненных наблюдений, а главное — помогают ощущать темпы и масштабы духовного роста тружеников села.

Артисты и руководители театра знакомятся с творческой деятельностью участников художественной самодеятельности, помогают им дружеским практическим советом. Особенно плодотворной была встреча с участниками районного слета художественной самодеятельности в Похвистневе. Встреча состоялась в Доме культуры нефтяников. После спектакля главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Сталинской премии В. А. Галицкий и режиссер Л. В. Луккер провели пятичасовой семинар с руководителями драматических коллективов района.

Майские выездные спектакли театра имени А. М. Горького в селах и районных центрах области — это только начало осуществления большого плана летних мероприятий по культурному обслуживанию сельских зрителей. В июне и июле театр покажет спектакли в других районах области.

Г. КОСТЕЛЯНЦ.

□

Встреча артистов Куйбышевского драмтеатра имени А. М. Горького с участниками спектакля «Блудный сын» с антикоммунистом художественной самодеятельности Похвистневского района.

Фото А. Тихомирова.

«ВОЛЖСКАЯ КОММУНИКАЦИЯ»
г. Куйбышев

28 МАЯ 1959